



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10441.**

Benyújtás dátuma: **2024-12-30 09:22**

Parlex azonosító: **DUPN0ENA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**
Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Indult-e bármilyen eljárás Hilarion Alfejev magyar állampolgárral, a magyarországi orosz ortodox egyház korábbi vezetőjével szemben szexuális zaklatás és más bűncselekmények miatt, és ha igen, hol tart az ügy jelenleg?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A telex.hu „Eltávolítják a magyarországi orosz ortodox egyház szexuális zaklatással vádolt vezetőjét” című cikkében arról írnak, hogy „Az Orosz Ortodox Egyház vezetése eltávolította Hilarion Alfejev metropolitát a budapesti és magyarországi egyházmegye éléről, és a csehországi Karlovy Varyba helyezik át, ahol a Szent Péter és Pál templomban fog szolgálni. A budapesti és magyarországi egyházmegye élére új vezetőket neveznek ki – írja a Novaja Gazeta.”:

„Hilarion sokáig az egyház moszkvai vezetésének második embere volt, Kirill pátriárkának, az egyház jelenlegi fejének lehetséges utódjaként is emlegették. Innen 2022-ben távolították el váratlanul, majd kinevezték az egyház egyik legkisebb egyházmegyéjének, a magyarországi régióknak az élére, ekkor mindezt hivatalosan nem indokolták. Később kiderült, hogy Magyarországon három hónapon belül állampolgárságot és útlevelet is kapott, erre a magyar kormány nemzeti érdekre hivatkozva nem adott magyarázatot.

Buda Péter biztonságpolitikai szakértő és volt nemzetbiztonsági főtiszt korábban a Telexnek azt nyilatkozta, hogy „Hilarion volt az is, aki az Ukrajnával szembeni orosz katonai agresszió előkészítésének időszakában Budapesten járt, hogy közvetítse a néhány hónap múlva már középkori stílusú háborús uszító beszédek tartó Kirill pátriárka áldását az Erdő Péter bíboros vezetésével zajló Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus nyitóalkalmán”.

Az Orosz Ortodox Egyház idén nyáron vizsgálatot indított Hilarion ellen, melynek idejére idén

júliusban felfüggesztették. Indoklasként azt közölték, hogy pénzügyi és személyes ügyekben elkövetett visszaélésre találtak bizonyítékokat. Hilarion metropolitát nemcsak a magyarországi egyházmegye vezetésétől függesztették fel, hanem más tisztségeitől is megfosztották.

A Hilarion metropolita körül kibontakozó botrány részleteire idén nyáron derült fény, amikor egy korábban mellette ministránsként dolgozó fiatal férfi, Szuzuki George szexuális zaklatással vádolta meg. Szuzuki 2022-ben önként érkezett Magyarországra Hilarionnal, azonban az együtt töltött idő alatt Szuzuki elmondása szerint Hilarion zaklatta őt, ezért elmenekült tőle. A metropolita többször is megfenyegette Szuzukit, hogy ne távozzon, azonban a fiatal férfi 2024 januárjában megszökött drága értéktárgyak és 30 ezer euró ellopása után. A magyar rendőrség körözést adott ki ellene, de Szuzuki hazatért Japánba a családjához.

Szuzuki beszámolója szerint Hilarion fényűző életet élt, többször voltak együtt síelni és vitorlázni. 2,1 millió euróért vásárolt egy több mint 2000 négyzetméteres ingatlant Budapest külvárosában. A házban 14 szoba, külön borospince és edzőterem is volt. A 444 szerint a 18. században épült vácdukai kastélyról van szó, amit korábban 1,67 milliárd forintért árultak. A Novaja Gazeta októberben pedig arról írt, hogy az egyházi vezető Franciaországban egy vízparti nyaralót is birtokolt.”

Kérdezem Önt:

Indult-e bármilyen eljárás Hilarion Alfejev magyar állampolgárral, a magyarországi orosz ortodox egyház korábbi vezetőjével szemben szexuális zaklatás és más bűncselekmények miatt, és ha igen, hol tart az ügy jelenleg?

Budapest, 2024. december 30.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció